



“双十二”宁波参与人数全国排第十

刚刚过去的“双十二”，您有没有用支付宝出门购物、吃饭、看电影？昨天，支付宝公布了“双十二”狂欢的全国统计数据。宁波的“双十二”参与人数和看电影人数都排列全国第十位，南塘老街参与人数在全国商圈里排名第十六位。

记者 孙美星

刚刚过去的“双十二”，上至60岁的大妈大爷，下至十几岁的学生小鲜肉，都参与了这场线下狂欢。“双十二”当天，全国共有2800万人参与。其中80后、90后仍是主力，占比超79%。与此同时，大妈大爷的热情也不容小觑。数据显示，50岁以上的用户占比为3.29%。

在全国城市中，上海市民的参与热情最高，参与人数排名全国第一。

“双十二”当天，包括餐饮、超市、外卖、西点等众多业态的商家都有优惠。据支付宝统计，又潮又豪的宁波人参与热情也相当高，参与人数在全国城市中排名第十。

“双十二”一天家里没开伙，两部手机一起用，早上去超市，中饭和晚饭都在外面吃，便利店和蛋糕店也买了不少东西。”市民纪先生在“双十二”当天刷了12单，省了200多元。

此外，全国各大商圈按用户数排名，宁波南塘老街也上榜，排全国第十六位。

“双十二”大家都在买些什么？饮料中，南方人最爱买的豆奶，而北方市民最爱买的是养乐多。当南方人在艳阳天里买凉茶去火的时候，北方人在大雪纷飞里抢购红牛给自己加油。不过无论是南方还是北方，纸巾都是大家最爱买的商品之一。数据显示，“双十二”这一天，全国的超市、便利店共卖出34万份纸巾。

“双十二”当天大家最喜欢吃的是速食。其中炸鸡和肉末茄子盖浇饭，分别成为中餐和西餐中选择人数最多的食品。“双十二”一天，通过支付宝购买的炸鸡达到96万份，肉末茄子盖浇饭卖出了24万份。不过也有最土豪的一名食客，一顿饭吃掉了67700元。

“双十二”也有很多人选择去看电影，淘宝电影平台上当日共出票150万张，共82.2万人购票，贡献票房4687.2万元，占全国票房比重近30%。其中宁波的出票人数位列全国第十。

为贵州孩子圆微心愿

昨天下午，一场微心愿认领主题活动在江东世纪东方广场举行。这次活动由市经合局和江东区人民政府主办、共青团江东区委和福明街道办事处承办，通过共青团贞丰县委，面向贵州黔西南州贞丰县沙坪镇者丫小学、白层镇坝桥小学、小屯镇石田小学孩子征集了500个微心愿。

在昨天现场活动之前，绝大部分孩子的微心愿已被江东区的爱心企业认领。挂在活动现场“心愿树”上的100个微心愿也很快被市民认领一空。

通讯员 杨磊 记者 石承承 摄



全省洗衣机产品质量比对结果发布

宁波产洗衣机质量有明显提高

商报讯（记者 孙美星 通讯员 董巍）作为洗衣机生产大市，宁波产洗衣机的质量和一线大品牌究竟有多少差距？记者从市质监局获悉，全省洗衣机产品质量比对结果近日在慈溪发布。结果显示，宁波品牌洗衣机产品质量有所提高，有七八款宁波产洗衣机已经可以和海尔、小天鹅等大品牌洗衣机的品质媲美。

七八款宁波产洗衣机质量接近大品牌

此次洗衣机质量比对项目由宁波市产品质量监督检验研究院承担，历时10个月。参加比对的省内洗衣机企业共有43家，其中宁波企业有40家，企业都是自愿参加比对。此外，为了寻找与知名一线品牌产品的差距，活动方在市场上随机购买了10个批次知名品牌产品一起检测。所有洗衣机都从洗净性能、洗净均匀度、耗电量、用水量、噪声、含水率和漂洗性能7个关键指标入手进行全面的检测评估。

“比对结果表明，宁波产洗衣机品质有明显提高，12家优胜企业宁波有10家，有七八款宁波产洗衣机的综合得分和大品牌产品相差无几。”质监部门有关负责人介绍，部分大型企业的产品质量可与国内知名品牌企业产品质量相媲美，但大部分中小型企业生产的产品同国内知名品牌企业相比存有一定差距。

来自中商产业研究院的产品数据显示，以宁波为主的我省洗衣机产业在全国的市场占有率从2013年的27.69%降至2015年上半年的19.87%。

安全性和洗净均匀度指标总体较好

这次质量比对结果显示，宁波产洗衣机质量有所提升，但仍有差距。

宁波产洗衣机安全性指标总体良好，但仍有提升空间。此次抽查有92.0%的产品满足国家安全标准要求。衡量一台洗衣机能否把衣物洗干净的重要指标是洗净性能，比对结果显示，我市洗衣机的洗净性能表现差异较大，仍有待提高。宁波洗衣机产品洗净比大部分处于国内一般水平，只有少数达到国际先进水平。洗净均匀度指标是衣服的每个部位洗得

是否一样干净，这个指标宁波产洗衣机表现相对较好。此外，宁波产洗衣机在耗电量、用水量、含水率指标上还有较大提升空间。在噪声指标方面，宁波产品表现相对较好，但同国内知名品牌相比有一定差距。宁波产洗衣机的含水率指标也有待进一步提高。

■相关链接

质量比对宁波优胜企业名单

宁波新乐电器有限公司、韩电集团宁波洗衣机有限公司、宁波奇帅电器有限公司、宁波金帅集团有限公司、浙江康祺电器有限公司、宁波科飞电器有限公司、宁波永生电器有限公司、宁波南方电器制造有限公司、宁波市方圆电器有限公司、慈溪市晨阳电器有限公司。

■消费提示

怎样选购一台优质洗衣机

专家介绍，普通消费者可以从一些小的细节入手，来大概判断一个企业的产品质量等级。一般来说重一些的洗衣机，企业对表面材料方面的重视程度较高；横向比较同样洗涤容量的洗衣机，看看洗涤桶的大小，如果明显偏小，则很可能企业虚标了洗涤容量；查看洗衣机底部的开口，看内部布线是否整齐，从而来判断企业生产过程控制的水平。

从洗衣机的种类看，目前市场上比较多的是滚筒洗衣机和波轮洗衣机。两者比较，滚筒洗衣机洗涤性能比较好，但是洗涤时间长、耗电量大、价格高；而波轮洗衣机用水量大，衣物磨损率和缠绕率高，优点是洗涤时间短、耗电量小、价格也相对较低。

一般三口之家使用洗衣机，额定洗涤容量6公斤可以满足要求。如果有家中有较大洗涤织物的，如居室有落地窗，并且窗帘较大的，应选择额定洗涤容量7公斤及以上容量。

选洗衣机还要看洗净比和能效等级、洗净均匀度等指标，洗衣机能效分为5级，1级能耗最小，5级能耗最大。能耗低的洗衣机，洗净性能也好，在市场上销售的洗衣机必须标有能效标识，作为消费者选购的参考。

寻找垃圾分类梦想家庭

秀出您家中的分类创意



商报讯（记者 林伟 通讯员 范奕齐）从今天开始，我市将全域寻找垃圾分类梦想家庭。请市民秀出您家中的垃圾分类生活吧，让大家看到和分享您的分类创意。

记者昨天从市城管生活垃圾分类中心了解到，截至目前，我市已有432个居民小区、23.8万户居民家庭实行了垃圾分类。但与此同时，目前也存在分类质量参差不齐，厨余垃圾袋使用率不高，投放准确率偏低等情况。

如何提高垃圾分类的参与度和准确率，是目前我市推进垃圾分类的两大难题。都说高手在民间，垃圾分类大军中已经涌现出了很多优秀的家庭，他们将垃圾分类作为生活的一部分，动员全家参与其中，并将其作为家庭生活习惯和传统进行传承。

如果您就是这样的家庭，如果您在践行过程中有自己的创意，请参与寻找垃圾分类梦想家庭活动，将您的经验告诉全城市民。

征集截止时间：2016年1月14日。

征集形式：图文、视频、ppt等均可。（将您的分类生活用镜头或者文字记录下来，见解、做法、感悟、创意等均可）。

参赛群体：以家庭为单位，人数不限。

参评条件：熟知垃圾分类，能按照各类垃圾的属性进行准确分类及投放；热心垃圾分类，积极地向身边的人传递分类、绿色、环保的理念；积极参加市、区分类办或街道、社区组织的各类垃圾分类宣传及培训活动。

创意作品要求：记录您的分类生活或创意，视频要求长度在3分钟以内，图文及ppt等不限时间长度。

发送方式：参评作品请发送至nbljlf@163.com。

联系电话：87952285。

华夏银行进军跨境金融市场

日前，华夏银行香港代表处在香港国际金融中心正式开业，标志该行跨境业务迈出重要一步。

华夏银行香港代表处是该行在境外设立的第一家代表机构，主要为在港客户提供境内外联动金融服务。目前，香港是该行国际业务占比最大及发展势头最快的地区之一，在香港已拥有代理行104家，业务合作主要在国际结算、贸易融资、外汇资金和代理行方面。

据了解，近年来，华夏银行资产规模稳步增长，经营稳健，主要表现于持续的盈利增长和充足的存款基础。同时该行积极发展国际业务，贸易融资客户基础良好，为香港代表处的设立和运营奠定了基石。而随着国际结算量的持续攀升及与对港业务的密切往来，许多内资企业在港设立分支机构，业务和客户的增长让内资企业对银行的综合性金融服务需求亦愈来愈大，客观上要求银行具备更便利、更经济、更快捷的境内外业务联动机制和功能。此次，在香港设立代表处，一方面满足了在港客户境内外联动金融服务，也提升了华夏银行在国际结算、清算等方面的能力。

华夏银行香港代表处首席代表孙璐接受采访时表示：“华夏银行看准香港作为国际金融中心及混合型离岸金融市场的优势，于香港设立代表处，可充分让华夏银行发挥身处国际金融市场的信息和产品优势，同时透过内外联动，全面覆盖跨境客户上下游产业链和交易链的需要，共同构建本外币贸易金融服务体系，从而提高总体收益，实现境内外客户的双向开发。”而香港代表处通过与政府、金融监管部门及同业的沟通往来，深入了解当地经济、金融市场及有关法律法规以及组织培训等工作，为未来华夏银行在香港设立分行进行铺垫。

九华山祈福三日游
仅需399元



2015年进入倒计时了，为迎接新的一年，运通推出九华山祈福三日游线路，泡温泉、逛老街、登九华、拜大佛、许心愿。此行程全程不购物，不推自费，一价统包，仅需399元。带上家人，带上祝愿。来运通报名前30位旅游者赠送手礼一份。

黄山九华山祈福三日游发团日期：12月29日、2016年1月1日

价格：399元/人

报名及投诉电话：87651111

QQ群：116159829

地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司 (L-ZJ-CJ00079)